
Kiss Károly: Ki Kit támogat? 

Egy makacs téveszme bírálata 

Amikor a nemzeti kormány van hatalmon, a balliberális ellenzék szakértői folyamatosan 

igyekszenek kisebbíteni a teljesítményét. Többek között annak ismétlésével, hogy a gazdasági 

teljesítmény még szánalmasabb lenne, ha az EU nem támogatna minket.  

A legnagyobb támogatásokat a mezőgazdaság kapja, ez azonban nem függ a tagországok 

fejlettségétől, azaz a leggazdagabb országok gazdálkodóinak is jár. A kohéziós alapokból 

nyújtott támogatások szolgálják az elmaradott térségek felzárkózását, a mérvadó szempont itt 

az adott térség fejlettségi színvonala az EU átlagához képest. De vajon  miért nyújtanak 

támogatást a gazdag Európa zsugori országai a szegényebbeknek? Azért, mert a  költségvetési 

kiadás formáját öltő „áldozataik” busásan megtérülnek nagyvállalataik piachoz jutásában és 

profitjában. Néhai Pavics Lázár barátommal már a 2004-es belépésünket követően részletes 

számításokkal mutattuk ki, hogy valójában mi támogatjuk az EU gazdag tagországait, és nem 

fordítva. Ha pedig azt is figyelembe vesszük, hogy kb. 700 ezer magyar állampolgár dolgozik 

Nyugat-Európában, gazdagítja munkájával az adott országot, nem kétséges, hogy ki kit 

támogat.  

A részletek iránt érdeklődő olvasó szives figyelmébe ajánlom hajdanán e témával foglalkozó 

rövid tanulmányaimat: 

https://kisskaroly.x3.hu/europa.php 

Neves közgazdászok (Csaba László, Mellár Tamás, Róna Péter, Vértes András, Farkas Zoltán) 

kormányellenességüktől elvakíttatván bántóan egyoldalú képet festenek az EU-

támogatásokról. Valójában mi támogatjuk az EU-15-öket, nem ők minket.  
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A KGST-ről (a Kölcsönös Gazdasági Segítség Tanácsáról) pedig – mint hajdani KGST-

szakértőnek – egy korabeli, obszcén rajz jut eszembe: egy meztelen pár áll egymással 

szemben; a nő a férfi lankadt hímtagját próbálja felemelni, a férfi pedig a nő lógó mellét… 
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